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РЕФЕРАТ 

 

Зважаючи на бурхливий розвиток світогосподарських зв’язків, все 

більше українських  підприємств усвідомили важливість виходу на зарубіжні 

ринки. Зовнішньоекономічна діяльність завжди була і залишається важливою 

складовою суспільного розвитку України, незважаючи на зміни в політичній 

ситуації, економічній кон’юнктурі та економічному середовищі країни. Роль 

її посилюється з часу набуття незалежності українською державою, яка 

намагається зайняти гідне місце в міжнародному економічному просторі. 

Успішна зовнішньоекономічна діяльність повинна забезпечити високу 

ефективність роботи, конкурентоспроможність як на внутрішньому, так і на 

зовнішньому ринках, стійкість у відносно складних умовах сьогодення. Але 

взаємодія з іноземними контрагентами може бути як основною умовою 

отримання високих прибутків, так і призвести до того, що  підприємство 

понесе збитки. Саме тому при оформленні зовнішньоторгової угоди велику 

увагу необхідно приділяти складанню контракту, адже від того, як складений 

контракт, багато в чому залежить поведінка сторін. Справжній контракт – це 

своєрідний витвір мистецтва. Його складання вимагає досвіду, знання 

законодавства, творчих навиків, вміння точно і лаконічно формулювати 

умови договору. Правильно складений контракт - це надійна гарантія від 

збитків. Це в свою чергу потребує від підприємств створення на своїй базі 

потужної системи управління контрактною діяльністю. 

Отже, у міжнародній економічній діяльності усі комерційні операції 

спрямовані на організацію, проведення і регулювання процесу обміну 

товарами, послугами і результатами творчої діяльності між двома або 

кількома контрагентами різної національної належності проводяться на 

контрактній основі. Контракт виступає головним документом для здійснення 

операцій і регулює взаємовідносини між його учасниками. Тому обрана тема 

дипломної роботи є актуальною. 



Теоретичні та методологічні аспекти дослідження проблем контрактної 

діяльності у системі управління зовнішньоекономічною діяльністю (ЗЕД) 

постали в центрі уваги науковців. Зокрема, широко відомі праці Козик В.В., 

Панкової Л.А., Карпяк Я.С., Григор’єва О.Ю. та Босак А.О., С.С.Гаркавенко, 

В.Г.Герасимчук, І.Н.Герчикової, А.Г.Кредисова, Ф.Котлера, А.Ф.Павленко, 

Р.А.Фатхутдинова, Е.М.Феоктистової, Х.Хершген, Д.О.Ямпольської та інших 

вчених. Управління зовнішньоекономічною діяльністю розглядали Кредісов 

А.І., Березовенко С.Н., Волошин В.В., Мазуренко В.П., Биков Г.Н. та інші.  

Проте значна частина питань потребує подальшого дослідження. 

Основна мета дослідження - це проведення аналізу існуючої системи 

менеджменту контрактної діяльності на державному підприємстві 

«Електроважмаш», а також спроба дати деякі рекомендації по 

вдосконаленню роботи з управлыння договірною діяльністю.  

Для досягнення встановленої мети були визначені такі завдання: 

розглянути підходи до визначення зовнішньоекономічного контракту 

різних вчених; 

встановити етапи організації та здійснення зовнішньоекономічних 

контрактів; 

розглянути організацію контролю, виконання та припинення 

зовнішньоекономічного контракту; 

визначити специфіку укладання контракту при торгівлі виробами ДП  

заводу «Електроважмаш» на зовнішніх ринках; 

обґрунтувати необхідність удосконалення існуючої системи управління 

контрактною діяльністю на ДП заводі «Електроважмаш»; 

розробити конкретні заходи по вдосконаленню менеджменту 

контрактної діяльності на ДП заводі «Електроважмаш». 

Предметом дослідження є управління зовнішньоторговельними 

контрактами на підприємстві. Об’єктом дослідження є державне 

підприємство «Електроважмаш». 



У роботі використано методику комплексного аналізу господарської 

діяльності підприємства, способи табличного відображення аналітичних 

даних та приведено систематизацію основних факторів, що вливають на 

зовнішньоекономічну діяльність підприємства. 

Інформаційною базою під час написання дипломної роботи слугували 

Закони України щодо зовнішньоекономічної діяльності, вітчизняні та 

закордонні видання, міжнародні угоди та конвенції учасницею яких 

являється Україна, матеріали преси та фактичні дані щодо діяльності ДП 

заводу «Електроважмаш».  

Практична цінність результатів дипломної роботи визначається 

можливістю їхнього використання як конкретних заходів щодо 

вдосконалення управління ефективністю зовнішньоторговельних контрактів 

на підприємствах України, в тому числі машинобудування. Запропоновані 

методи допоможуть підприємству знаходити оптимальні шляхи вирішення 

комерційних проблем, покращити показники господарської діяльності та 

підвищити фінансову стійкість підприємства. Завдяки запропонованим 

нововведенням воно зможе отримувати максимальні прибутки при 

мінімальних затратах. 

 

 
 


